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u @ Voici deux méthodes pour résoudre le probléme. Explique chaque calcul
¥
- Au phare du Récif, il y a 376 marches.

Maél a déja monté 253 marches.

Combien de marches doit-il encore monter ?

3;6_253=413 2534413=376

1= msthede -
Sl T3 & 378 } e 200 s Al s

376 — 200 = 176 |de 260 & 300 — 40
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Iris a déja monté 232 marches. Combien de marches doit-elle encore monter ?
Utilise les deux méthodes.

\ 1% méthode ' \ 2¢ méthode

336 -200 =136 de 2324 260> 3
A136-0 = 146 da 240 a. 300 = 60
Au6-Z =141 de 3004 336 = 36

4y

ﬂnma,ernm 4LI'-| mncﬁzbmmmtm

Un automobiliste doit parcourir85 km. S S
% Combien de kilométres lui reste-t-il a parcourir % 6. 32 53

¥ guand il se trouve a 32 km du point de départ ? - ew- —
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